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Veletrh podpory podnikání a inovací pro firmy 
v Královéhradeckém kraji 
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Medailonky konzultujících 
Konzultující organizace: 

• Agentura pro podnikání a inovace 

• Agentura pro podporu podnikání a investic 
CzechInvest  

• Centrum investic, rozvoje a inovací 

• Česká agentura na podporu obchodu - 
CzechTrade 

• Krajské sdružení NS MAS ČR 
Královéhradeckého kraje 

• Krajský úřad Královéhradeckého kraje 

• Národní rozvojová banka 

• Technologická agentura ČR 

• TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové 

• Úřad práce ČR 

• Úřad průmyslového vlastnictví 

 

Agentura pro podnikání a inovace              www.agentura-api.org 

API je státní příspěvková organizace s celostátní působností podřízená Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR. Je 
zprostředkujícím subjektem Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK 2021–
2027). API také poskytuje bezplatný informační a konzultační servis zájemcům, žadatelům a příjemcům podpory a 
pořádá tematické a odborné semináře.

 

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest www.czechinvest.org 

Českým i zahraničním firmám pomáhá s expanzí a lokalizací jejich investičních záměrů na území ČR, a to zejména 
prostřednictvím investičních pobídek a databází podnikatelských nemovitostí a brownfieldů. Dále se CzechInvest 
zaměřuje na rozvoj potenciálu českých technologických firem, tzv. startupů, například pomocí programu Technologická 
inkubace. V neposlední řadě se tato agentura zabývá kultivací podnikatelského a investičního prostředí ve spolupráci  
s místními municipalitami, školami a vědeckovýzkumnými institucemi. 

 

Centrum investic, rozvoje a inovací – sociální podnikání www.zamestanyregion.cz 

Regionální centrum podpory sociálního podnikání funguje v rámci Centra investic, rozvoje a inovací již od roku 2015. 
Činnost se zaměřuje na poradenství, síťování a popularizace, pravidelně pořádáme pro sociální podniky a další 
subjekty nejrůznější vzdělávací semináře, veletrhy, či exkurze. Realizujeme inkubátor sociálních podniků a soutěž 
inspirativní sociální podnik roku Královéhradeckého kraje. Vytvořili jsme a aktualizujeme katalog „Nabídka sociálních 
podniků v Královéhradeckém kraji“, jehož cílem je pomoci sociálním podnikům dostat se do povědomí možných 
odběratelů jejich zboží a služeb. Pakt zaměstnanosti Královéhradeckého kraje funguje v kraji od roku 2016 jako 
platforma pro vytvoření spolupráce k propojení politik a strategických aktivit v oblasti trhu práce a zaměstnanosti s 
rozvojem ekonomiky a konkurenceschopnosti kraje. 
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Zaměřujeme se na mapování situace na trhu práce, hledání společných řešení regionálních a oborových disparit, 
realizaci společných projektů, propagaci dalšího vzdělávání. Zároveň realizujeme tematické workshopy a konference a 
každoročně vyhlašujeme ocenění Společnost přátelská k zaměstnávání osob 55+. V současné době realizujeme   
projekt zaměřený na zvýšení zaměstnatelnosti mladých lidí v Královéhradeckém kraji, kteří mají na startu své pracovní 
kariéry ztížené podmínky vlivem zdravotního stavu či sociálního statutu. Cílem projektu je zvýšení kompetence těchto 
mladých lidí prostřednictvím vzdělávacích aktivit, pracovních tréninků a odborných praxí na chráněném i volném trhu 
práce. 

Centrum investic, rozvoje a inovací – oddělení inovací                    www.proinovace.cz 

Oddělení inovací CIRI se soustředí na podporu vědy, výzkumu a inovací v Královéhradeckém kraji. Na podporu 
implementace krajské RIS3 strategie realizuje projekt Smart Akcelerátor+ Královéhradeckého kraje I., v rámci kterého 
poskytuje pomoc a podporu firmám, školám a výzkumným organizacím se zaváděním inovací a zvýšení jejich rozvoje. 
Realizuje vzdělávací, networkingové akce, spravuje finanční nástroje určené MSP a výzkumným organizacím a aktivně v 
rámci developmentu navštěvuje firmy z vybraných domén specializace Královéhradeckého kraje.   

Centrum investic, rozvoje a inovací – eDIH                                www.edih-northeast.cz 

EDIH NEB poskytuje služby malým, středním firmám (do 499 zaměstnanců) a veřejným organizacím primárně z 
Libereckého a Královéhradeckého kraje. Najdete zde na jednom místě veškeré poradenství, možnost testování a 
implementace digitálních technologií, služby a vzdělávání na téma digitalizace či pomoc s dotačním managementem. 
Nabízíme podporu a poradenství expertů na digitalizaci a dotační management od členů konsorcia EDIH NEB – 
Technická univerzita v Liberci (CXI), VÚTS, Univerzita Hradec Králové, Aricoma, Národní klastrová asociace, Agentura 
regionálního rozvoje a Centrum investic, rozvoje a inovací.  

Centrum investic, rozvoje a inovací – EKIM                                               www.cirihk.cz 

 
V rámci činnosti EKIM se věnujeme poradenství pro širokou veřejnost, obce, malé a střední podnikatele v oblasti 
energetiky – legislativa, spotřeba energií, zavádění energeticky úsporných opatření (investiční a organizační povahy), 
Energetický management v souladu s ISO 50001:2019, obnovitelné zdroje energie nebo dotační možnosti. S 
Královéhradeckým krajem spolupracujeme na plnění cílů Krajské energetické koncepce. 
 
Zajišťujeme také dotační management projektů kraje, jeho organizací, obcí a podnikatelských subjektů zaměřených na 
energeticky úsporná opatření (OPŽP, NPŽP, NPO, MoDF, OP TAK). Jako organizace – CIRI – poskytujeme služby 
dotačního managementu i v dalších oblastech – doprava, zdravotnictví, školství, sociální oblast, kultura, cestovní ruch i 
např. IT.  

 

Česká agentura na podporu obchodu – CzechTrade www.czechtrade.cz 

V Agentuře CzechTrade poskytujeme profesionální a komplexní servis pro exportně zaměřené firmy, založené na 
dlouhodobých zkušenostech zahraničních zástupců a oborových exportních konzultantů.  
 
V 64 zemích světa zajišťuje individuální služby podporující trvalý růst zavedených i nově vznikajících firem na 
světových trzích. Největší přidanou hodnotou služeb je znalost místního prostředí a ověřené kontakty, ke kterým by se 
firmy často jen obtížně samy dostávaly. Samozřejmostí je možnost osobní účasti na veletrzích, výstavách a seminářích 
u nás i v zahraničí. Se službami od agentury CzechTrade tak uspoříte čas, minimalizujete rizika a získáte kvalitní 
obchodní kontakty v zahraničí. 
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Krajské sdružení NS MAS ČR Královéhradeckého kraje                        www.nsmascr.cz                                                                        

Sdružuje všechny místní akční skupiny v Královéhradeckém kraji, věnuje se množství činností. Místní akční skupina 
(dále MAS) je na politickém rozhodování nezávislým společenstvím občanů, neziskových organizací, soukromé 
podnikatelské sféry a veřejné správy (obcí, svazků obcí a institucí veřejného moci), které spolupracuje na rozvoji 
venkova, zemědělství a získávání finanční podpory z EU a z národních programů, pro svůj region, metodou LEADER. 
Základním cílem MAS je zlepšování kvality života a životního prostředí ve venkovských oblastech. Jedním z nástrojů je 
také aktivní získávání a rozdělování dotačních prostředků. 

MAS pracují formou komunitně vedeného místního rozvoje a metodou LEADER, mezi jejíž základní principy patří rozvoj 
regionů založený na plánech a strategiích, které vznikají „zdola“, v partnerství s místními obyvateli, podnikateli, spolky 
a samosprávami. Podporujeme chytré a inovativní nápady, spolupráci a síťování mezi jednotlivými odvětvími a 
spolupráci se zahraničními partnery.

 

Krajský úřad Královéhradeckého kraje                                                         www.khk.cz 

Královéhradecký kraj jako regionální subjekt v implementační struktuře česko-polských přeshraničních programů 
poskytuje veškerou informační podporu zájemcům o realizaci přeshraničních projektů (osobní, telefonické a e-mailové 
konzultace, pomoc s nalezením vhodného přeshraničního partnera, pořádání seminářů a konzultačních dnů apod.). 

V současnosti jsou průběžně vyhlašovány výzvy v pořadí již šestého přeshraničního programu Interreg Česko – Polsko 
2021-2027, mezi priority tohoto programu patří IZS, životní prostředí, cestovní ruch, doprava, spolupráce institucí a 
obyvatel, podnikání. Kromě toho Královéhradecký kraj poskytuje informační podporu i k dalším mezinárodním 
programům a fondům, v rámci kterých lze rovněž realizovat zajímavé investiční i neinvestiční projekty. Jedná se o 
nadnárodní programy (Interreg Central Europe, Interreg Danube), meziregionální programy (Interreg Europe, Urbact, 
ESPON, Interact), komunitární programy (Erasmus+, Horizon Europe, Kreativní Evropa, Občané, rovnost, práva a 
hodnoty, LIFE atd.), donátorské programy (Mezinárodní visegrádský fond, EHP a Norské fondy, Program švýcarsko-
české spolupráce, Česko-německý fond budoucnosti atd.) a další finanční mechanismy a iniciativy. 

 

Krajský úřad KHK – lokální ekonomika  www.dotace.kr-kralovehradecky.cz  

Program podpory lokální ekonomiky je zaměřen na menší producenty – fyzické osoby nebo firmy do 30 zaměstnanců, 
kteří mají certifikát na své výrobky (regionální produkt, regionální potravina, zapojení v kampani Regiony sobě, další 
certifikáty krajské nebo vyšší úrovně). Je prioritně určen na marketingové aktivity, případně na tvorbu rezervačních 
systémů v případě poskytovatelů služeb. Dotace v rozmezí 30-50 tis. Kč ve výši 70 % procent celkových nákladů 
projektu. Za dotační prostředky je možné pořídit například prezentační stánek, marketingovou kampaň (tištěnou i on-
line), tvorbu loga a logo manuálu, tvorbu nebo redesign webových stránek atp.

 

Národní rozvojová banka, a.s. www.nrb.cz 

Hlavním cílem NRB je podílet se na podpoře udržitelného hospodářského a sociálního rozvoje prostřednictvím 
poskytování finančních produktů v oblasti malého a středního podnikání, rozvoje infrastruktury, případně v dalších 
sektorech ekonomiky. Banka doplňuje standardní nabídku bankovních a investičních produktů komerčních bank a tím 
pomáhá překonat možná selhání trhu. Činnost banky je založena na dlouhodobé finanční udržitelnosti realizovaných 
finančních nástrojů. 

- M – záruka – pro živnostníky a malé podniky, kteří chtějí žádat o bankovní úvěry na financování svých 
projektů provozního i investičního charakteru. 

- Modernizace vozového parku s programem ELEKTROMOBILITA. 
- Zvýhodněné úvěry Nové úspory energie – podpora financování úsporných opatření. 
- Bezúročné úvěry pro sociální podniky pokračují. 
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Technologická agentura ČR             www.tacr.cz  

Technologická agentura ČR je organizační složka státu. Připravuje programy aplikovaného výzkumu, vývoje a inovací. 
TA ČR realizuje vlastní VaV programy jako SIGMA nebo THÉTA. Kromě toho administruje také resortní programy MPO, 
MD, MŽP (TREND, DOPRAVA 2030, Prostředí pro život 2). TA ČR také disponuje programy a nástroji mezinárodní 
spolupráce: Programy DELTA 2 a KAPPA nebo cofundové výzvy a výzvy Partnerství v rámci Horizon Europe. Podpořeny 
jsou projekty výzkumu a vývoje, jejichž výsledky mají uplatnění v praxi.

 

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové          www.tchk.cz  

Technologické centrum je organizací podporující rozvoj začínajícího podnikání. Zabývá se formováním inovativních 
projektů a rozšiřováním technologických i celospolečenských trendů. Ve svých aktivitách se pohybuje na pomezí 
akademické sféry a byznysu, kde se snaží propojovat komunity studentů, podnikatelů, výzkumníků, obchodních koučů, 
investorů a expertů, kteří navzájem sdílejí své nápady a zkušenosti. Při své činnosti se zároveň sdružuje a formuje 
startupovou komunitu v regionu, šířit informace o nových trendech a rozvíjet podnikatelskou kulturu. 

K dosažení vytyčených cílů, realizuje edukační programy ve všech stupních vzdělávacího systému, organizuje 
tematické konference, workshopy a semináře, poskytuje jednorázové konzultace i dlouhodobější mentoringové 
programy, provozuje inkubační a akcelerační programy pro začínající podnikatele, rozvíjíme energetiku v prostředí 
města Hradec Králové. Na tom všem aktivně spolupracuje s regionálními, národními i mezinárodními organizacemi či 
sítěmi, od roku 2008 je zároveň nedílnou součástí regionálního i národního inovačního ekosystému.

 

Úřad práce ČR                                                                                 www.uradprace.cz  

Úřad práce ČR nabízí podnikatelským subjektům finanční pomoc při získávání pracovní síly. Aktivity Aktivní politiky 
zaměstnanosti jsou aktuálně spolufinancovány z projektů Operačního programu Zaměstnanost plus. Jeho cílem je 
zpružnit trh práce, odstranit bariéry omezující určité skupině osob vstup na volný trh práce a přispět ke sladění mezi 
poptávkou po pracovní síle a nabídkou potencionálních zaměstnanců s jejich kvalifikací. 

Na podporu rozvoje digitálních dovedností úřad práce administruje projekty Národního plánu obnovy (NPO) pro 
vzdělávání veřejnosti. Pro zaměstnavatele pak obdobně začal probíhat projekt DIGI pro firmu, jehož cílem je podpora 
systémového rozvoje dalšího profesního vzdělávání zaměstnanců v oblasti digitálních dovedností zaměřených na 
využívání informačních technologií a dovedností pro Průmysl 4.0.

 

Úřad průmyslového vlastnictví                                                               www.upv.gov.cz  

Úřad průmyslového vlastnictví je ústředním orgánem státní správy České republiky na ochranu průmyslového 
vlastnictví. Systém ochrany práv k předmětům průmyslového vlastnictví spočívá v tom, že ke vzniku těchto práv je 
třeba výroku (rozhodnutí) státního orgánu, kterým je právě Úřad průmyslového vlastnictví. Práva k předmětům 
průmyslového vlastnictví se zapisují do rejstříků vedených Úřadem, které jsou veřejně přístupné, a zveřejňují se ve 
Věstníku. Úřad průmyslového vlastnictví ve smyslu své zákonné působnosti rozhoduje o poskytování právní ochrany 
zejména na vynálezy, užitné vzory, průmyslové vzory, ochranné známky, vede rejstříky o těchto předmětech 
průmyslových práv, řeší případy sporné a odvolací. Vedle toho pečuje o zvyšování povědomí o přínosech a optimálních 
způsobech využívání systému ochrany průmyslového vlastnictví k podpoře podnikání a konkurenceschopnosti, 
výzkumu, vývoje a inovací. Úřad průmyslového vlastnictví rovněž propaguje podporu ze strany Úřadu na ochranu 
duševního vlastnictví EU (EUIPO) prostřednictvím SME fondu pro podporu malých a středních firem. 


